

Хроника событий

Июль 2024 год

1 июля

Министру финансов Селиверстову Ю.М. вручена Государственным секретарем Совета Безопасности Республики Беларусь юбилейная медаль «80 год вызвалення ад нямецка-фашысцкіх захопнікаў».

3 июля

Министр финансов Селиверстов Ю.М. и его заместители приняли участие в праздничных мероприятиях, посвященных празднованию 80-й годовщины освобождения Республики Беларусь от немецко-фашистских захватчиков и Дню независимости Республики Беларусь.

4 июля

Министр финансов Селиверстов Ю.М. принял участие в совещании у Заместителя Премьер-министра Республики Беларусь Петришенко И.В. по вопросам финансирования клубов по игровым видам спорта

Заместитель Министра финансов Печень Е.Н. приняла участие в заседании временного организационного комитета по подготовке и проведению акции «Марафон единства» в 2024-2025 гг.

5 июля

Министр финансов Селиверстов Ю.М. принял участие в селекторе по АПК в Совете Министров Республики Беларусь, где обсуждались вопросы обеспечения аграриев необходимой техникой, а также перспективы урожайности нынешнего сезона.

8 июля

Министр финансов Селиверстов Ю.М. принял участие в заседании экспертного совета под руководством Председателя Совета Республики Кочановой Н.И. для рассмотрения мер по совершенствованию строительства, возведения и реконструкции жилья.

18 июля

Заместитель Министра финансов Печень Е.Н. приняла участие в заседании Национального совета по трудовым и социальным вопросам для обсуждения мер по финансовому оздоровлению неплатежеспособных организаций и защите материальных прав их работников, в условиях действия в 2023—2024 гг. принятых законодательных актов, регулирующих эти вопросы.

19 июля

Министр финансов Селиверстов Ю.М. принял участие в селекторном совещании у Главы государства по вопросам уборочной компании и преодоления последствий стихии.

Первый заместитель Министра финансов Кийко Д.Н. принял участие в восьмом заседании Комиссии по торгово-экономическому сотрудничеству Белорусско-Китайского межправительственного комитета в индустриальном парке «Великий камень» для обсуждения торгового, инвестиционного и промышленного сотрудничества.

24 июля

Первый заместитель Министра финансов Кийко Д.Н. принял участие в заседании Президиума Совета Министров для рассмотрения механизмов создания эффективной системы контроля цен на отечественные и импортные товары.

25 июля

Первый заместитель Министра финансов Кийко Д.Н. принял участие в селекторном совещании под председательством Заместителя Премьер-министра Республики Беларусь

Шулейко Ю.В. для обсуждения поставленных Главой государства и Премьер-министром задач по проведению мелиоративных мероприятий в 2024 г. и вовлечению до 2030 г. в оборот всех сельскохозяйственных земель, занятых древесно-кустарниковой растительностью.

Заместитель Министра финансов Печень Е.Н. приняла участие в заседании правления Фонда социальной защиты населения для рассмотрения проекта бюджета Фонда на 2025 г.

30 июля

Заместитель Министра финансов Печень Е.Н. приняла участие в совещании у Заместителя Премьер-министра Республики Беларусь Петришенко И.В. по вопросу подготовки учреждений образования к 2024/2025 учебному году.

31 июля

Министр финансов Селиверстов Ю.М. выступил с докладом о проектах законов о республиканском бюджете на 2025 г. и о внесении изменений и дополнений в Налоговый кодекс Республики Беларусь на заседании Президиума Совета Министров.